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Esclarecimento 28/01/2019 17:04:25
 
Licitante questiona sobre faturamento: "(...) sejam emitidas 2 NFs, sendo uma para equipamento e outra para
seu Software, que somadas chegam ao valor total do empenho. Há algum problema no faturamento ser
realizado desta forma?"

 Fechar



12/02/2019 comprasnet.gov.br/livre/Pregao/avisos4.asp?qaCod=875064&texto=R

http://comprasnet.gov.br/livre/Pregao/avisos4.asp?qaCod=875064&texto=R 1/1

 

 

Resposta 28/01/2019 17:04:25
 
Após consultado o demandante e entendimentos com a contabilidade da UFCA, informamos que SIM, PODE
SER FATURADO EM DUAS NOTAS FISCAIS, UMA PARA O EQUIPAMENTO OUTRA PARA O SOFTWARE, DESDE
QUE O VALOR SOMADO SEJA O VALOR DO EMPENHO.

 Fechar


